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Méthodologie

• Premier envoi le 23 février 2007 
• Durée 8 semaines (4 relances)
• 800 adresses internet

– Visant à identifier les structures H, HU et 
libérales

• 361 réponses (45%) dont 344 mentionnent 
une prise en charge des troubles 
respiratoires au cours du sommeil



Répartition géographique des réponses
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Activité(s) des répondants
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travail
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Cadre d’exercice

Libéral
42%

Hospitalier
35%

Hospitalo-
universitaire

9%

Mixte
13%

Autre
1%



Activités
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Titration PPC
TILE
TME

% du total des répondants ayant une "activité sommeil"

Activité liée aux troubles du sommeil 

Accès facile aux TME : 22,7% aux TILE : 28.8%

48% ne font que de la polygraphie ambulatoire



Machines de Polysomnographie
Nbre de réponses

Nbre de machines



Machines de polygraphie
Nbre de réponses

Nbre de machines

Total

Ambulatoire

Nbre de réponses

Nbre de machines



Délais de RV (semaines)
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Correspondants 
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Adultes + Enfants
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Typologie des consultations et 
pathologies prises en charge
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Participation à des études 

participe à plusieurs 
types d'études

11%

Ne participe pas à 
des études

71%

participe à un seul 
type d'étude

18%

pharmacologiques
16%

cliniques
55%

épidémiologiques
29%



RCP, Réseaux sommeil

Participation RCP
15%Participation Réseau

10%

RCP et Réseau
9%

Aucun des deux
66%

Pour les RCP, le nombre moyen de réunions par an est de 12 (minimum 1/an, maximum 26/an)



Souhaits en formation
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Conclusion

• Enquête informative mais… incomplète !
• Donne néanmoins quelques orientations 

sur les modalités d’organisation et de 
formation
– Activité ambulatoire
– Prise en charge pédiatrique…
– RCP
– Réseaux
– Offre de formation
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